


Siamo ricercatori di sapori originali e di storie autentiche.
Di prodotti capaci di raccontare con sincerità il territorio a cui appartengono

e di rappresentare il lavoro delle donne e degli uomini che li realizzano.

Vi presentiamo la nostra ricerca di prodotti di alta qualità.
Specialità uniche ed esclusive che abbiamo pensato per questo Natale,

PER TRASFORMARE OGNI REGALO
IN UN AUGURIO DA RICORDARE.



la bottiglia

Astuccio personalizzato
Dimensione 115 x 115 x 375 (h) mm – Peso: 2 kg

Contiene
n. 1 bottiglia da 750 ml

Conegliano Valdobbiadene DOCG
Prosecco Superiore Extra Dry
Millesimato

Disponibile anche con
Conegliano Valdobbiadene DOCG
Prosecco Superiore Brut o Brut Biologico

Veneto
Conegliano Valdobbiadene
Prosecco Superiore

BIANCAVIGNA il duetto

Astuccio personalizzato
Dimensione 206 x 103 x 331 (h) mm – Peso: 8 kg

Contiene
n. 2 bottiglie da 750 ml

Conegliano Valdobbiadene DOCG
Prosecco Superiore Extra Dry
Millesimato

Conegliano Valdobbiadene DOCG
Prosecco Superiore Brut
Millesimato

le tre “Rive”

Astuccio personalizzato
Dimensione 309 x 103 x 331 (h) mm – Peso: 10 kg

Contiene
n. 3 bottiglie da 750 ml

Conegliano Valdobbiadene DOCG
Prosecco Superiore

Rive di Ogliano	 Extra Brut 2023

Rive di Soligo	 Extra Brut 2023

Rive di Collalto	 Extra Dry 2024

la magnum di Prosecco Superiore

Astuccio personalizzato
Dimensione 160 x 165 x 445 (h) mm – Peso: 4 kg

Contiene
n. 1 bottiglia da 1500 ml

Conegliano Valdobbiadene DOCG
Prosecco Superiore Extra Dry
Millesimato

0302



Lombardia
Franciacorta

05

DERBUSCO CIVES

04

Astuccio personalizzato
Dimensione 120 x 120 x 350 (h) mm – Peso: 2 kg

Contiene
n. 1 bottiglia da 750 ml

Franciacorta Brut DOCG Doppio Erre Di
85% Chardonnay, 15% Pinot nero
30/40 mesi sui lieviti

Disponibile anche con
Le Millésime
Grande Taille
Millésime Rosé
Crisalis Blanc de Noirs

Astuccio personalizzato
Dimensione 150 x 150 x 350 (h) mm – Peso: 4 kg

Contiene
n. 1 bottiglia da 1500 ml

Franciacorta Brut DOCG Doppio Erre Di
85% Chardonnay, 15% Pinot nero
30/40 mesi sui lieviti

Disponibile anche con
Brut Blanc de Blanc
Le Millésime
Grande Taille

la magnum di Franciacorta

Cofanetto personalizzato
Dimensione 220 x 110 x 330 (h) mm – Peso: 3 kg

Contiene
n. 2 bottiglie da 750 ml

Franciacorta Brut DOCG Doppio Erre Di
85% Chardonnay, 15% Pinot nero
30/40 mesi sui lieviti

Franciacorta Brut DOCG Blanc de Blanc
100% Chardonnay 
36/48 mesi sui lieviti

Lombardia
Franciacorta

VEZZOLI GIUSEPPE

Astuccio personalizzato
Dimensione 220 x 110 x 330 (h) mm – Peso: 3 kg

Contiene
n. 2 bottiglie da 750 ml

Franciacorta DOCG Brut S.A.
100% Chardonnay
24 mesi sui lieviti

Franciacorta DOCG Brut Millesimato 2020
90% Chardonnay, 10% Pinot Nero
36 mesi sui lieviti

la bottiglia il duetto il duetto
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Trentino-Alto Adige
Valle dei Laghi

CANTINA TOBLINO

0706

Lombardia
Oltrepò Pavese

FRECCIAROSSA
Astuccio personalizzato 
150 x 150 x 350 (h) mm – Peso: 4 kg

Contiene
n. 1 bottiglia da 1500 ml

“Vent” Trento DOC Extra Brut 
Millesimato 2020

100% Chardonnay
36 mesi sui lieviti 

la magnum
Astuccio personalizzato 
220 x 110 x 330 (h) mm – Peso: 4 kg

Contiene
n. 2 bottiglie da 750 ml

“Vent” Trento DOC Extra Brut 
Millesimato 2021

“Vent” Trento DOC Extra Brut 
Riserva 2016

il Trento DOC  
Astuccio personalizzato 
160 x 158 x 433 (h) mm – Peso: 4 kg

Contiene
n. 1 bottiglia da 1500 ml

Metodo classico Extra Brut
Biologico 2022

100% Pinot nero
22 mesi sui lieviti 

la magnum
Astuccio personalizzato 
120 x 120 x 350 (h) mm – Peso: 2 kg

Contiene
n. 1 bottiglia da 750 ml

Metodo classico Extra Brut 
Biologico 2022

100% Pinot Nero
22 mesi sui lieviti

la bottiglia  
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TERZETTI in CASSA di LEGNO

08

Cassa in legno
335 x 250 x 90 (h) mm – Peso: 4 kg

Contiene
n. 3 bottiglie da 750 ml

Turmhof 
Lagrein DOC 2023

Turmhof
Pinot Nero DOC 2023

Turmhof
Schiava DOC 2023

Tiefenbrunner
Trentino-Alto Adige Bassa Atesina 

Cassa in legno
335 x 250 x 90 (h) mm – Peso: 4 kg

Contiene
n. 3 bottiglie da 750 ml

Etichetta Blu 
Merlot Collio 2022

Etichetta Blu 
Malvasia Collio 2024

Etichetta Blu 
Ribolla Gialla Collio 2024

Doro Princic
Friuli Venezia Giulia Collio Friulano 

Cassa in legno
335 x 250 x 90 (h) mm – Peso: 4 kg

Contiene
n. 3 bottiglie da 750 ml

Pierin
Barbera D'Alba DOC 2022

Serena
Langhe Nebbiolo DOC 2023

Valeirano
Barbaresco DOCG 2020

Ada Nada
Piemonte Barbaresco

Cassa in legno
335 x 250 x 90 (h) mm – Peso: 4 kg

Contiene
n. 3 bottiglie da 750 ml

Piani Noce
Dolcetto D'Alba DOC 2024

Perarmando
Barolo DOCG 2021

El Sartù
Langhe Nebbiolo DOC 2023

Parusso
Piemonte Barolo

TERZETTI in CASSA di LEGNO
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I GRANDI FORMATI DI ROSSO ITALIANO
Magnum /1,5 Litri – Jeroboam /3 Litri

Parusso
Jeroboam

Parusso
Magnum

Masut da Rive
Jeroboam

Masut da Rive
Magnum

Tiefenbrunner
Magnum

Serafini & Vidotto
Magnum

Serafini & Vidotto
Jeroboam

El Sartù
Langhe Nebbiolo DOC 2023

100% Nebbiolo

Parusso

Bottiglia Magnum (1,5 L)
Cassa personalizzata

Dimensione 160 x 158 x 433 (h) mm
Peso: 4 kg 

Bottiglia Jeroboam (3 L)
Cassa personalizzata

Dimensione 190 x 188 x 540 (h) mm
Peso: 6 kg

Piemonte Barolo

Turmhof
Lagrein Alto Adige DOC 2022

100% Lagrein

Tiefenbrunner

Bottiglia Magnum (1,5 L)
Cassa personalizzata

Dimensione 160 x 158 x 433 (h) mm
Peso: 4 kg 

Trentino-Alto Adige Bassa Atesina

Sassirossi 
Isonzo DOC 2022

50% Merlot, 50% Cabernet Sauvignon

Masut da Rive

Bottiglia Magnum (1,5 L)
Cassa personalizzata

Dimensione 160 x 158 x 433 (h) mm 
Peso: 4 kg

Bottiglia Jeroboam (3 L)
Cassa personalizzata

Dimensione 190 x 188 x 540 (h) mm
Peso: 6 kg

Friuli Venezia Giulia Isonzo

Phigaia Rosso 
Montello e Colli Asolani DOC 2022

Cabernet Franc, Merlot, Cabernet Sauvignon

Serafini & Vidotto

Bottiglia Magnum (1,5 L)
Cassa personalizzata

Dimensione 160 x 158 x 433 (h) mm 
Peso: 4 kg

Bottiglia Jeroboam (3 L)
Cassa personalizzata

Dimensione 190 x 188 x 540 (h) mm
Peso: 6 kg

Veneto Montello Asolo
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Astuccio personalizzato
Dimensione 120 x 120 x 350 (h) mm – Peso: 2 kg

Contiene
n. 1 bottiglia da 750 ml

Champagne Brut Origine
40% Chardonnay, 30% Pinot Noir, 30% Pinot Meunier
36 mesi sui lieviti

la bottiglia

Astuccio personalizzato
Dimensione 160 x 160 x 420 (h) mm – Peso: 8 kg

Contiene
n. 1 bottiglia da 1500 ml

Champagne Brut Origine
40% Chardonnay, 30% Pinot Noir,
30% Pinot Meunier
36 mesi sui lieviti

la magnum di Champagne

Astuccio personalizzato
Dimensione 180 x 90 x 330 (h) mm – Peso: 4 kg

Contiene
n. 2 bottiglie da 750 ml

Champagne Brut Origine
40% Chardonnay, 30% Pinot Noir, 30% Pinot Meunier
36 mesi sui lieviti

Champagne Brut Rosé Grande Réserve 
40% Pinot Meunier, 35% Chardonnay, 25% Pinot noir
24 mesi sui lieviti

il duetto la jeroboam

Cassa legno
Dimensione 190 x 188 x 540 (h) mm – Peso: 7 kg

Contiene
n. 1 bottiglia da 3000 ml

Champagne Blanc de Blancs
Millésime 1er Cru 2018 
100% Chardonnay 
48 mesi sui lieviti

Francia
Champagne

MANDOIS il duetto



Cassa in legno personalizzata 
Dimensione 190 x 188 x 540 (h) mm – Peso: 8 kg

Contiene
n. 1 bottiglia da 3000 ml

jeroboam

Astuccio personalizzato
Dimensione 120 x 120 x 350 (h) mm – Peso: 2 kg

Contiene
n. 1 bottiglia da 750 ml

bottiglia

Astuccio personalizzato
Dimensione 160 x 160 x 420 (h) mm – Peso: 4 kg

Contiene
n. 1 bottiglia da 1500 ml

magnum

15

Champagne Première Cuvée Extra-Brut 
45% Pinot Noir, 33% Chardonnay, 22% Pinot Meunier

40 mesi sui lieviti – 6 g/l

14
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Cofanetto personalizzato  
373 x 263 x 130 (h) mm – Peso: 4 kg

Contiene
n. 2 bottiglie da 750 ml

Champagne Première Cuvée Extra-Brut 
45% Pinot Noir, 33% Chardonnay, 22% Pinot Meunier 
40 mesi sui lieviti – 6 g/l

Champagne Première Cuvée Extra-Brut Rosé
Prevalenza Pinot Noir con una piccola parte di  Chardonnay
36 mesi sui lieviti – 6 g/l

BP – il duetto  
Cofanetto personalizzato 
373 x 263 x 130 (h) mm – Peso: 5 kg

Contiene
n. 3 bottiglie da 750 ml

Champagne Première Cuvée Extra-Brut 
45% Pinot Noir, 33% Chardonnay, 22% Pinot Meunier 
40 mesi sui lieviti – 6 g/l

Champagne Première Cuvée Extra-Brut Rosé
Prevalenza Pinot Noir con una piccola parte di Chardonnay
36 mesi sui lieviti – 6 g/l

Champagne Blanc de Blancs Extra-Brut Grand Cru
100% Chardonnay
50 mesi sui lieviti – 5 g/l

BP – il terzetto
Cofanetto personalizzato 
373 x 263 x 130 (h) mm – Peso: 3 kg

Contiene
n. 1 bottiglia da 750 ml e 2 calici personalizzati BP

Champagne Première Cuvée Extra-Brut Rosé
Prevalenza Pinot Noir con una piccola parte di Chardonnay
36 mesi sui lieviti – 6 g/l

BP – il brindisi I GRANDI FORMATI DI BORDEAUX E BORGOGNA (magnum /1,5 Litri)

Cassa in legno 
130 x 400 x 140 (h) mm – Peso: 4 kg 

Contiene
n. 1 bottiglia da 1500 ml 

Bourgogne Blanc 2021
Cuvée Saint Vincent
100% Chardonnay

Vincent Girardin
Cassa in legno 
130 x 400 x 140 (h) mm – Peso: 4 kg 

Contiene
n. 1 bottiglia da 1500 ml 

Bourgogne Pinot Noir 2017
100% Pinot Noir

Nicolas Rossignol
Cassa in legno 
160 x 160 x 240 (h) mm – Peso: 6 kg 

Contiene
n. 1 bottiglia da 1500 ml 

Château Pey La Tour 2020
Réserve Du Château 
Bordeaux Superieur

Dourthe



I grandi vini di Borgogna

1918

VINCENT GIRARDIN

Contiene
n. 2 bottiglie da 750 ml + n. 2 carte geografiche

Bourgogne Blanc
Cuvée Saint Vincent 2022

Bourgogne Pinot Noir
Cuvée Saint Vincent 2022

DOMAINE VINCENT BOUZEREAU

Contiene
n. 2 bottiglie da 750 ml + n. 2 carte geografiche

Bourgogne Blanc
Cote d'Or 2023

Bourgogne Rouge
Cote d'Or 2023

Le carte geografiche delle zone Côte de Beaune e Côte de Nuits, due mappe dettagliate e di alta qualità
per apprezzare al meglio il vino che state degustando, e capirne il terroir (le mappe sono in formato 50 x 58 cm, in scala 1:20.000).

Atlas des Grands Vignobles de Bourgogne



Selezione di vini dolci e spiriti
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“la tavola dopo il Cenone”



Cantina Toblino

Vino Santo
2006

n. 1 bottiglia da 500 ml 
Astuccio personalizzato

Tiefenbrunner
  (Disponibilità limitata)

Müller-Thurgau Alto Adige DOC
“Vigna Feldmarschall von Fenner” 2016

n. 1 bottiglia da 500 ml
Astuccio personalizzato

2322

Simcic
(Disponibilità limitata)

Ribolla Passito
“Leonardo” 2017

n. 1 bottiglia da 375 ml 
Cassettina di legno

Masari

Passito Veneto IGT
"Doro" 2017

n. 1 bottiglia da 375 ml 
Astuccio personalizzato

Masari
(Disponibilità limitata)

Bianco Passito Veneto IGT 
"Antico Pasquale" 2011

n. 1 bottiglia da 375 ml 
Astuccio personalizzato

Tiefenbrunner

Gewürztraminer Alto Adige DOC 
"Tardus" Vendemmia Tardiva 2020

n. 1 bottiglia da 750 ml
Astuccio personalizzato

Tiefenbrunner

Gewürztraminer Alto Adige DOC
"Linticlarus" Vendemmia Tardiva 2021

n. 1 bottiglia da 375 ml
Astuccio personalizzato

Caparsa

Chianti Classico DOCG 
“Vin Santo” 2001

n. 1 bottiglia da 375 ml 
Astuccio bianco



Grappa Gewürztraminer
42,5°

Grappa Bolgheri “Terra”
Invecchiata 36 mesi – 43,0°

Bottiglia da 500 ml

Astuccio personalizzato
Dimensione  330 x 85 x 85 (h) mm
Peso: 1 kg

Grappa di Prosecco
41,0°

Bottiglia da 500 ml

Astuccio personalizzato
Dimensione  330 x 85 x 85 (h) mm
Peso: 1 kg

Bottiglia da 500 ml

Astuccio personalizzato
Dimensione  330 x 85 x 85 (h) mm
Peso: 1 kg

LE GRAPPE

Veneto
Prosecco

Toscana
Bolgheri

Trentino-Alto Adige
Bassa Atesina

BiancaVigna Guado al Melo Tiefenbrunner

2524

Maestro distillatore
Bruno Pilzer, Altavalle

Nata da un'attenta distillazione a bagnomaria 
con alambicco discontinuo delle vinacce fresche 
e selezionate di uva Glera proveniente dai vigneti 
BiancaVigna. Si distingue per la carica aromatica 
tipica dell'uva di origine ed una piacevole 
morbidezza al palato.

Maestro distillatore
Bruno Pilzer, Altavalle

Le vinacce dei vini di Guado al Melo, ancora molto umide
e perfettamente sane, sono distillate in alambicco discontinuo 
a bagnomaria. Terra è una grappa invecchiata, affinata
in botti di rovere per 36 mesi. L’invecchiamento le dona
in modo naturale un colore ambrato e l’arricchisce
con aromi più evoluti.

Maestro distillatore
Theo Walcher, Appiano

Ottenuta dalle migliori vinacce del Gewürztraminer
“Turmhof” ripropone il vasto spettro di aromi del vino. 
Corpo dalla struttura importante, gradevole e per nulla 
invadente, capace di sprigionare un bouquet delicato 
e molto caratteristico, di aromi di petali di rose,
miele e litchi. Persistente nel finale.



Francia
Cognac

J. DUPONT

Cofanetto personalizzato “Invitation”
Dimensione  115 x 65 x 160 (h) mm – Peso: 1 kg

Contiene
n. 2 bottiglie da 100 ml

Art Nouveau VSOP – 40°

Astuccio personalizzato
Dimensione 110 x 80 x 300 (h) mm – Peso: 2 kg

Contiene
n. 1 bottiglia da 700 ml

2726

Francia
Bas Armagnac

CHÂTEAU DE LACQUY

Astuccio personalizzato
Dimensione 370 x 110 x 110 (h) mm – Peso: 2 kg

Contiene
n. 1 bottiglia da 1500 ml

Astuccio personalizzato
Dimensione 110 x 80 x 300 (h) mm – Peso: 2 kg

Contiene
n. 1 bottiglia da 700 ml

Grand Champagne 1er Cru de Cognac
VSOP (Very Superior Old Pale)

Coffret Invitation – 40° 

Art Nouveau VSOP – 40,0°
Grand Champagne 1er Cru de Cognac 
VSOP (Very Superior Old Pale)

Art Déco XO – 40,0°
Grand Champagne 1er Cru de Cognac
XO (Extra Old)

Cognac in edizione limitata 
Affinamento per 10/15 anni 
Grado Alcolico: 40% vol

Assemblage 7 Ans VSOP – 40.5°

Blend di Armagnacs di 5 annate e 4 varietà di uve 
Affinato in botti di rovere

Baco, Colombard, Folle Blanche, Ugni-Blanc
La componente più giovane ha 7 anni
VSOP (Very Superior Old Pale)

Assemblage 17 Ans XO – 43.5°

Blend di Armagnacs di 5 annate e 3 varietà di uve 
Affinato in botti di rovere

Baco, Ugni-Blanc, Colombard
La componente più giovane ha 17 anni
XO (Extra Old)

Astuccio personalizzato
Dimensione 110 x 80 x 300 (h) mm – Peso: 2 kg

Contiene
n. 1 bottiglia da 700 ml
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Dame-Jeanne

29

CHÂTEAU DE LACQUY
Millésimes 2010

Box personalizzato
Dimensione 373 x 263 x 130 (h) mm – Peso: 1 kg 

Contiene
n. 3 bottiglie da 200 ml – 49% vol

Coffret Découvert Millésime 2010 Monocépage
Discovery Collection "I vitigni dello Château de Lacquy"

Un'offerta monovarietale delle tre varietà coltivate:
Folle Blanche, Baco, Colombard

La Dame-Jeanne et la Pot Gascogne

Due eleganti contenitori firmati Château de Lacquy per regalare un'esperienza
di degustazione raffinata con il Bas Armagnac di Château De Lacquy.

Cassa legno
Pipette de service in vetro inclusa

Assemblage 12ans – 43°
Dame Jeanne (5 litri) – Pot Gascogne (2,5 litri)

Pot Gascogne

Pipette de service non inclusa

CHÂTEAU DE LACQUY
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Eccellenze gastronomiche

La scelta delle specialità gastronomiche porta la firma di Franco Cesaro.
Globe-trotter delle bontà territoriali, che ha girato in lungo e in largo vivendo

il cibo sotto ogni aspetto: da buongustaio, cuoco e ristoratore.
Una personalità curiosa, che ha fatto della ricerca e della preparazione

di prodotti alimentari di alta gamma la sua mission.
Ed è proprio a lui, e alla sua dispensa ricca di gustose esperienze,

che Cuzziol GrandiVini si affida anche per questo Natale.
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Confezione “oli di Sicilia”

Confezione Arkè personalizzata
Dimensione 335 x 250 x 90 (h) mm – Peso: 4 kg

Contiene
n. 3 bottiglie da 500 ml

Arkè BLEND

n. 1 Bottiglia da 500 ml
Olio Extravergine di Oliva biologico
da olive Santagatese, Tonda Iblea e Giaraffa

Arkè I.G.P.

n. 1 Bottiglia da 500 ml
Olio Extravergine di Oliva
da olive 100% Nocellara del Belice

Arkè BIO

n. 1 Bottiglia da 500 ml
Olio Extravergine di Oliva biologico
da olive 100% Nocellara del Belice

Confezione “la linguina”

Confezione rivestita effetto telato
Dimensione 240 x 340 x 110 (h) mm – Peso: 4 kg

Contiene:

Linguine (500 g)
Pasta di semola di grano duro di Gragnano
↗ Giovanni Assante

Olio Extra Vergine di Oliva “Kora” (250 ml)
Sicilia (CL) Serradifalco
↗ Arkè

Passata di pomodoro (330 g)
↗ Gerardo di Nola

Pesto con basilico genovese D.O.P. (180 g)
↗ Selezione di Franco

33
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Scatola con maniglia di colore avana, decorata con rami di pino
e piccole pigne disegnate in contrasto

la scatola con maniglia

Dimensione: 330 x 250 x 350 (h) mm

Confezione “il tagliolino”

Confezione rivestita effetto telato
Dimensione 240 x 340 x 110 (h) mm – Peso: 3 kg

Contiene:

Roero Arneis DOCG 2024 (0,375 ml)
100% Arneis
↗ Marco Porello

Burro artigianale (125 g)
Con panna fresca centrifugata
↗ Selezione di Franco

Tagliolini all’uovo (250 g)
Pasta artigianale tradizionale marchigiana
↗ Selezione di Franco

Filetti di Alici del Cantabrico (70 g)
In Olio di Oliva
↗ Selezione di Franco

34

(da p. 37 a → p. 41)



Pandoro artigianale (1 kg)
Ricetta tradizionale
Lievitazione naturale 

Incarto manuale con fiocco in raso personalizzato
Imballo da 6 pezzi
Non spedibili singolarmente

Cura, pazienza e rigore: questi sono gli ingredienti principali utilizzati per realizzare i lievitati della Selezione di 
Franco. La cura riposta nella conservazione e rinfrescamento del lievito madre con cui viene lavorato l’impasto. 
La pazienza con cui viene lasciato riposare, per una perfetta e naturale lievitazione. Il rigore con cui vengono 
selezionati gli ingredienti tra le eccellenze del mercato gastronomico. Il risultato è un panettone da ricetta 
tradizionale, senza conservanti aggiunti con il 27% di uva sultanina e canditi.
Novità di quest’anno è il Pandoro, che completa l’offerta natalizia: soffice, profumato e dalla consistenza setosa, 
viene preparato seguendo un lento processo di lievitazione naturale e con l’utilizzo di burro e uova fresche 
selezionate. Un dolce elegante e semplice, perfetto per chi ama i sapori delicati della tradizione.
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I lievitati di Natale della “Selezione di Franco”

Panettone artigianale (1 kg)
Ricetta tradizionale con uvetta sultanina
e scorzette di arancia candita 

Incarto manuale con fiocco in raso personalizzato
Imballo da 6 pezzi
Non spedibili singolarmente

Scatola avana decorata con maniglia e fiocco
Dimensione 330 x 250 x 350 (h) mm – Peso: 8 Kg

Imballo da 3 confezioni
Non spedibili singolarmente

Contiene

Panettone artigianale classico (1 kg)
Con uvetta sultanina e scorzette di arancia candita
↗ Selezione di Franco

Spumante Collezione (750 ml)
Spumante Brut da uve Garganega e Glera
↗ Giavi

CINZIA “Selezione di Franco”
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Scatola avana decorata con maniglia e fiocco
Dimensione 330 x 250 x 350 (h) mm – Peso: 8 Kg

Imballo da 3 confezioni
Non spedibili singolarmente

Contiene

Pandoro artigianale (1 kg)
Ricetta tradizonale con lievitazione naturale
↗ Selezione di Franco

Spumante Collezione (750 ml)
Spumante Brut da uve Garganega e Glera
↗ Giavi

Scatola avana decorata con maniglia e fiocco
Dimensione 330 x 250 x 350 (h) mm – Peso: 8 Kg

Imballo da 3 confezioni
Non spedibili singolarmente

Contiene

Pandoro artigianale (1 kg)
Ricetta tradizionale
↗ Selezione di Franco

Succo di Pinot Noir biologico (750 ml)
Da uve di Pinot Nero
100% succo diretto – Alc. 0%
↗ Van Nahmen

Scatola avana decorata con maniglia e fiocco
Dimensione 330 x 250 x 350 (h) mm – Peso: 8 Kg

Imballo da 3 confezioni
Non spedibili singolarmente

Contiene

Panettone artigianale (1 kg)
Ricetta tradizionale con uvetta sultanina 
e scorzette di arancia candita
↗ Selezione di Franco

Succo di Riesling biologico (750 ml)
Da uve Riesling bianco
100% succo diretto – Alc. 0%
↗ Van Nahmen

“Alternativa analcolica”
Succo di Pinot Nero e Pandoro

“Alternativa analcolica” 
Succo di Riesling e Panettone

CARLA “Selezione di Franco”
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Pandoro artigianale di pasticceria (1 kg)
Con farcitura di crema
alle bollicine BiancaVigna

Incarto manuale con fiocco in raso personalizzato
Imballo da 6 pezzi
Non spedibili singolarmente

La collaborazione di BiancaVigna con i migliori artigiani del gusto ha origine dalla passione per le materie prime 
di qualità. È a partire da questa filosofia che l’azienda inizia il percorso di ricerca insieme a Selezione di Franco, 
per realizzare prodotti che portino con sé un tocco speciale. Ed è così che nasce il Panettone artigianale con solo 
uvetta immersa per 48 ore nelle bollicine BiancaVigna e il Pandoro farcito con una morbida crema BiancaVigna.

4140

I lievitati di Natale firmati “BiancaVigna”

Panettone artigianale di pasticceria (1 kg)
Con sola uvetta immersa 48 ore
nelle bollicine BiancaVigna

Incarto manuale con fiocco in raso personalizzato
Imballo da 6 pezzi
Non spedibili singolarmente

Scatola avana decorata con maniglia e fiocco
Dimensione 330 x 250 x 350 (h) mm – Peso: 8 Kg

Imballo da 3 confezioni
Non spedibili singolarmente

Contiene

Pandoro artigianale di pasticceria (1 kg)
Con farcitura di crema alle bollicine BiancaVigna
↗ BiancaVigna

Prosecco DOC Brut (750 ml)
↗ BiancaVigna

Scatola avana decorata con maniglia e fiocco
Dimensione 330 x 250 x 350 (h) mm – Peso: 8 Kg

Imballo da 3 confezioni
Non spedibili singolarmente

Contiene

Panettone artigianale di pasticceria (1 kg)
Con uvetta immersa 48 ore nelle bollicine BiancaVigna
↗ BiancaVigna

Prosecco DOC Brut (750 ml)
↗ BiancaVigna

Brindisi con Panettone

Brindisi con Pandoro



Confezione personalizzata effetto tela nero con fiocco
Dimensione 240 x 340 x 110 (h) mm – Peso: 8 kg

Le Delizie “BiancaVigna”

la confezione contiene:

Prosecco DOC Extra Dry (750 ml) 
↗ BiancaVigna 

“Gleretti” Classici (150 g) 
Bocconcini lievitati friabili
con il 10% di bollicine BiancaVigna 
↗ BiancaVigna 

Miele d'Acacia (150 g) 
↗ BiancaVigna 

Formaggio al Prosecco DOC (190 g) 
↗ Moro Formaggi

Delizia “B”

la confezione contiene:

Prosecco DOC Brut (750 ml) 
↗ BiancaVigna 

“Gleretti” al Radicchio Rosso di Treviso IGP (150 g) 
Bocconcini lievitati friabili
con il 10% di bollicine BiancaVigna 
↗ BiancaVigna 

Cipolline in agrodolce (310 g) 
↗ Selezione di Franco

Salame artigianale Veneto (330 g) 
Con carne 100% italiana
↗ Salumificio Piovesan

Delizia “V”

4342
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la confezione contiene:

Metodo Classico Extra Brut (750 ml)
70% Chardonnay, 30% Pinot nero
48 mesi sui lieviti – 5g/l
↗ Villa Minelli

Mandorle tostate e salate (200 g)
Varietà Filippo Cea
↗ Selezione di Franco

Cucunci siciliani (400 g)
Frutti del cappero in aceto e sale
↗ Selezione di Franco

Olive Verdi Intere (330 g)
Nocellara del Belice
↗ Arké

Taralli Extralarghi (350 g)
In olio extravergine di oliva
↗ Selezione di Franco

45

Scatola bauletto di colore avana, decorata con rami di pino
e piccole pigne disegnate in contrasto

i bauletti

Dimensione: 390 x 270 x 235 (h) mm

VIRGINIA

Confezione bauletto decorato avana 
Dimensione 390 x 270 x 235 (h) mm – Peso: 8 kg

VIRGINIA LAURA SAMANTHA

↘ p. 45 ↘ p. 47↘ p. 46
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la confezione contiene:

Panettone Artigianale di pasticceria (1 kg)
Con uvetta immersa 48 ore nelle bollicine BiancaVigna
↗ BiancaVigna

Cuvée 1903 (750 ml)
Da uve Garganega e Glera
↗ BiancaVigna

Essenza di fichi (250 ml) 
Fichi “Dottato” di Calabria
↗ Artibel

Penne rigate (180 g) 
Pasta di semola di grano duro di Gragnano
↗ Giovanni Assante

Condimento Melanzane e Basilico (180 g) 
In olio extravergine di oliva
↗ Selezione di Franco

Parmigiano Reggiano D.O.P. (300 g c.a.) 
↗ Latteria Roverbasso

47

la confezione contiene:

Merlot 2023 (750 ml)
Veneto I.G.T.
↗ Villa Minelli

Panettone artigianale classico (1 kg)
con uvetta sultanina e scorzette di arancia candita
↗ Selezione di Franco

Olive Verdi Intere (330 g)
Nocellara del Belice
↗ Arkè

Speck Alto Adige (300 g c.a.)
↗ Alter Keller

Taralli Extralarghi (350 g)
in olio extravergine di oliva
↗ Selezione di Franco

Fichi infornati (200 g)
Fichi “Dottato” di Calabria
↗ Artibel

Crema di Nocciole Classica (150 g) 
↗ Selezione di Franco

SAMANTHA

Confezione bauletto decorato avana 
Dimensione 390 x 270 x 235 (h) mm – Peso: 12 kg

LAURA

Confezione bauletto decorato avana 
Dimensione 390 x 270 x 235 (h) mm – Peso: 12 kg
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Panettone artigianale di pasticceria (1 kg)
Con uvetta immersa 48 ore nelle bollicine BiancaVigna
↗ BiancaVigna

Conegliano Valdobbiadene DOCG (750 ml) 
Prosecco Superiore Extra Dry
Millesimato 2023
↗ BiancaVigna

Biscotti al Caramello salato (200 g) 
↗ Selezione di Franco

Fichi di Cosenza D.O.P. (200 g)
Senza zuccheri aggiunti 
↗ Artibel

Toscana Sangiovese IGT (750 ml) 
Biologico 2023
↗ La Rasina

Fusilli al Ferretto (500 g)
Pasta di semola di grano duro di Gragnano
↗ Giovanni Assante

Passata di Pomodoro (330 g)
↗ Gerardo di Nola

Capperi "Occhio di Pernice" (190 g)
In Olio Extravergine di Oliva
↗ Selezione di Franco

Olive snocciolate Taggiasche (185 g)
In Olio Extravergine di Oliva
↗ Selezione di Franco

Elegante cofanetto bicolore  
rifinito con fiocco in lino

Dimensione
460 x 370 x 150 (h) mm

Peso
15 Kg

Composizione di eccellenze gastronomiche

ELENAil cofanetto contiene:
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Pandoro artigianale di pasticceria (1 kg)
Con farcitura di crema alle bollicine BiancaVigna
↗ BiancaVigna

Conegliano Valdobbiadene DOCG (750 ml)
Prosecco Superiore Brut 2023
↗ BiancaVigna

Crema di Nocciole Classica (150 g)
↗ Selezione di Franco

Bodratini assortiti (60 g)
Tartufi con morbido ripieno
↗ Selezione di Franco

Mandorle Tostate e Salate (200 g)
Varietà Filippo Cea
↗ Selezione di Franco

Cavolfiori di Moncalieri (310 g)
In agrodolce
↗ Selezione di Franco

Cuori di Carciofo pugliese (520 g)
In olio di oliva
↗ Selezione di Franco

Olio Extra Vergine di Oliva “Kora” (250 ml)
Sicilia (CL) Serradifalco
↗ Arkè

Dourthe N°1 Bordeaux Rouge 2021 (750 ml)
75% Merlot, 20% Cabernet Sauvignon, 5% Petit Verdot
↗ Dourthe

Risotto ai Funghi Porcini (300 g) 
Con riso Carnaroli
↗ Selezione di Franco

Shinko “Blanche” (200 ml) 
Salsa di Soia artigianale BIO
↗ Selezione di Franco

Parmigiano Reggiano D.O.P. (300 g c.a.) 
↗ Latteria di Roverbasso

Elegante cofanetto bicolore  
rifinito con fiocco in lino

Dimensione
550 x 360 x 250 (h) mm

Peso
15 Kg

Composizione di eccellenze gastronomiche

LUDOVICAil cofanetto contiene:
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Champagne Premiere Cuvée (750 ml)
Rosé Extra Brut
Con astuccio personalizzato
↗ Bruno Paillard 

Salmone Norvegese Affumicato (1 Kg c.a.) 
Baffa intera 
↗ Selezione di Franco

Filetti di Acciughe (120 g)
Acciughe del Mar Cantabrico 
In Olio di Oliva
↗ Selezione di Franco

Taralli Extralarghi "i Classici" (350 g)
In olio extravergine di oliva
↗ Selezione di Franco

Capperi “Lilluput” (190 g) 
In Olio Extra Vergine di Oliva
↗ Selezione di Franco

Burro artigianale (125 g)
Con panna fresca centrifugata
↗ Selezione di Franco
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Elegante cofanetto bicolore  
rifinito con fiocco in lino

Dimensione
635 x 360 x 110 (h) mm

Peso
10 Kg

Composizione di eccellenze gastronomiche

KATYAil cofanetto contiene:
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Elegante cofanetto bicolore  
rifinito con fiocco in lino

Dimensione
550 x 360 x 250 (h) mm

Peso
12 Kg

Composizione di eccellenze gastronomiche

Franciacorta Brut DOCG Doppio Erre Di (750 ml)
Con astuccio personalizzato
88% Chardonnay, 12% Pinot Nero – 30/40 mesi sui lieviti
↗ Derbusco Cives

Filetti di tonno (300 g) 
In olio di oliva
↗ Selezione di Franco

Punte di asparagi bianchi (530g) 
In agrodolce
↗ Selezione di Franco

Spaghettoni (500 g)
Pasta di semola di grano duro di Gragnano
↗ Giovanni Assante

Casarecce (500 g)
Pasta di semola di grano duro di Gragnano
↗ Giovanni Assante

Passata di pomodoro (330 g)
↗ Gerardo di Nola

Riso Corallo integrale (500g) 
↗ Selezione di Franco

Olio aromatizzato al peperoncino (200 ml) 
↗ Arké

Salmone Scozzese Affumicato (200 g) 
Preaffettato 
↗ Food Lab

Burro artigianale (125 g)
con panna fresca centrifugata
↗ Selezione di Franco

Parmigiano Reggiano DOP BIO (500 g ca.)
30 mesi punta
↗ Parmigiano Terre Alte Biologico

Pandoro artigianale (1 kg) 
Ricetta tradizionale
↗ Selezione di Franco

Notissimo Sicilia (375 ml) 
Moscato di Noto 
↗ Riofavara

Crema spalmabile al pistacchio (150 g) 
↗ Selezione di Franco

Bodratini assortiti (150 g) 
Tartufi con morbido ripieno
↗ Selezione di Franco

Dolcetti misti veneziani (200 g) 
Biscotti assortiti
↗ Selezione di Franco

BIANCAil cofanetto contiene:



CONDIZIONI DI VENDITA

↘ PERSONALIZZAZIONI
Le confezioni presenti a catalogo sono personalizzabili con logo e/o marchio aziendale, attraverso stampa serigrafica, a un 
solo colore, da porre all’esterno della confezione.
Il contributo per la realizzazione della cliché di stampa (una tantum), che verrà tassativamente fatturato al cliente, è di
€ 120,00, a cui si aggiunge un costo unitario di € 1,50 per confezione personalizzata.

↘ VARIAZIONI
I prodotti presenti all’interno delle confezioni sono assemblati secondo una logica di abbinamento e ingombro ben precisa. 
Qualora si volesse togliere o aggiungere prodotti, potete rivolgervi al nostro personale specializzato che vi potrà dare 
consigli sulle migliori alternative. L’eventuale mancanza di un prodotto causa esaurimento scorte, sarà compensato con la 
sostituzione di un articolo di pari valore.

↘ CONSEGNE ORDINARIE ITALIA
Spedizione gratuita (porto franco) su tutto il territorio nazionale per ordini con imponibile pari o superiore a € 500,00.
Per ordini inferiori, il costo di spedizione è di € 12,50.
Le consegne ai piani o che richiedano facchinaggio prevedono un supplemento di € 3,00.

↘ CONSEGNE ORDINARIE EUROPA
Le spese di spedizione verso paesi europei, comprensive di oneri doganali e certificazioni CEE per pallet (80 x 120 x 220 cm), 
saranno calcolate a consuntivo in base alla destinazione, al volume e al peso e addebitate successivamente.

↘ CONSEGNE SINGOLO DOMICILIO
Le consegne saranno effettuate da corrieri specializzati in grado di spedire in ogni parte d’Italia e del mondo, anche una 
singola confezione. Tutte le consegne possono essere effettuate anche utilizzando il vostro corriere, basta fornirci il codice 
di abbonamento e la relativa documentazione.
L’azienda non è responsabile per ritardi o disservizi causati dal corriere scelto dal cliente.

↘ TARIFFE DI SPEDIZIONE PER SINGOLO DOMICILIO
I costi saranno calcolati e comunicati a consuntivo in base alla destinazione, al volume e al peso. È possibile richiedere un 
preventivo in anticipo. Per il corretto svolgimento delle pratiche è indispensabile ricevere richiesta entro e non oltre il 14 
novembre 2025. In caso di mancata ricezione della documentazione richiesta entro i termini indicati, l’ordine sarà soggetto 
a verifica di fattibilità e l’azienda declina ogni responsabilità per eventuali ritardi.

↘ GIACENZE
L’azienda, pur garantendo la massima assistenza nella soluzione di eventuali problemi di trasporto, non risponderà 
delle giacenze di singole confezioni determinate da indirizzi o numeri civici erroneamente comunicati, o irreperibilità del 
destinatario, né dei ritardi causati da numeri telefonici inesistenti. La responsabilità del corretto inserimento dei dati di 
consegna è totalmente a carico del cliente.

↘ BIGLIETTI AUGURALI
È possibile inserire gratuitamente nelle confezioni biglietti augurali o particolari dediche, sarà importante far pervenire 
presso la nostra azienda tale materiale entro il 28 novembre 2025, allegando l’elenco dei destinatari.

Un dono che vale di più!

Fondazione di Comunità della Sinistra Piave ETS opera per rafforzare la cultura della comunità e promuovere iniziative di 
solidarietà, sostenendo progetti che rispondono ai bisogni del territorio. FdC funge da punto di raccolta di risorse umane, 
materiali ed economiche per poi destinarle a specifiche iniziative di utilità sociale sul territorio. Promuove un senso di 
responsabilità condivisa, sostenendo progetti sociali e solidali che rispondono ai bisogni della comunità, creando un circolo 
virtuoso di sostegno.

Fondazione di Comunità della Sinistra Piave Ets nasce nel 2007 dalla Conferenza dei Sindaci, oggi Comitato del Distretto 
Pieve di Soligo dell’ULSS2 Marca Trevigiana. I 28 Comuni della Sinistra Piave, la stessa Azienda Sanitaria e Banca della 
Marca Credito Cooperativo sono i fondatori di Fondazione che per le sue caratteristiche rappresenta un unicum nel territorio 
Nazionale. 

Quest’anno il nostro catalogo natalizio si arricchisce di un valore in più, in quanto riprendiamo a sostenere i progetti di 
Fondazione di Comunità Sinistra Piave Ets donando una percentuale del ricavato delle vendite generate dai contatti 
provenienti dall’Ente stesso. Un gesto semplice che unisce il piacere del dono alla forza della solidarietà.

www.fondazionesinistrapiave.itwww.cuzziolgrandivini.it
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